

# 两名衣冠不整的考生被“逮”

## 校方:如进入计划外招生范畴,这些考生将被拒

本报6月12日讯(记者 马云云 实习生 张思静)

12日,学业考试第一天,济南南七中考点有两名考生因身着暴露服装或打扮怪异被“逮”。校方表示,这两名学生的基本情况已被校方记录,如果他们顺利考入七中,学校将对其进行引导教育;但如果他们进入了该校的计划外招生范畴,校方可能不会考虑录取他们。

12日上午8时10分,在济南南七中考点,有关“考生不得穿着暴露服装、鞋托进入学校”的提示牌摆放在大门内。大部分进入考场的学生都穿

戴整齐,不少考生在带队老师的要求下穿上了各自的校服。一位胡姓家长说,自己的孩子今天特地穿上了长裤和帆布鞋,“这样比较像样。”偶尔有女生上身穿着宽大的校服,下身穿着短裤走入考场,会引来部分家长小声议论。

考生全部入场后,校方一位工作人员介绍,总体来看,当天考生表现较好,“90%以上的着装仪表都很符合规范,只有极个别学生比较离谱。”该校校长助理杨文东介绍,当天他共收到两条有关考生行为不规范的反映情况,一个是一名男生染发,另一个是一名女生穿低胸衣服。杨文东说,这些行为不符合《中学生守则》中的相关规定。“穿着暴露服装和拖鞋进考场,是对考生和监考老师的不尊重。每个学生都是一个学校的名片,学生的

形象反映出学校的风气。”

不过,“揪”出两名考生这一状况,校方没有“声张”,甚至连考生自己都不知情,这一做法更不会影响考生考试。“我们的老师只是轻声提醒考生,下次进学校要穿戴整齐,并悄悄记下了他们的姓名和考场,考生不会有察觉。”

对这些“特殊”考生,校方将有一系列措施。杨文东介绍,如果这些考生能够顺利考入七中,学校将像对待其他所有考生一样平等对待他们,对其进行引导教育,“入校后军训过程中还会进行整顿。”而这些考生如果进入了该校的计划外招生范畴,学校将不予录取,“计划外考生要进行择优录取,‘择优’一方面要看分数,另一方面也要看学生的品行。而学生在考场上的表现就是对其品行的一种体现。”



12日,山师附中考场,14时50分,下午的考试差10分钟就要开始,一名考生在老师的催促下赶赴考场,急匆匆飞奔而入。 本报记者 周青先 摄

## “落单”考生很放松

本报6月12日讯(记者 马云云 实习生 张思静)

在此次学考中,以每个标准考场30名学生安排,报考济南南七中的考生中,恰好有一名考生“落单”,校方为其设立了单独考场,配备了两名监考老师。12日,记者在济南南七中见到了这个“单人考场”的一位监考教师,她还还原了这个特殊考场内的情形。

据该监考教师介绍,这个“特殊考生”是个男生,他的考场是学校的学生阅览室。但是校方完全是按照正常考场的标准对考场进行布置的,这位考生就坐在考场内的“一号桌”,“靠窗的第一个位置。”该监考老师介绍,考试时,两位监考教师一前一后坐在考生旁边,“和正常考试一样,我们与考生保持一定距离,不乱走动。”这位

老师说,按说监考教师是不允许与学生交谈的,但鉴于该考场的特殊情况,她在考试前特地告诉该考生“不要紧张”。

“考试时,他表现得很放松,发挥正常。”监考教师介绍,上午语文考试时,该考生一直坚持到最后交卷,下午的物理化学综合考试中,该学生提前近一个小时就举手要求交卷了。

## 走出考场,几个人点上烟

本报6月12日讯(实习生 何则伟 记者 李飞)

开考刚过半小时,就有不少考生提前交卷离场,而个别考生刚刚走出考点,就互相分烟、点烟、吸烟。12日,济南市学考首日,个别“雷人”考生让人大跌眼镜。

12日上午,济南商贸学校考点,语文考试开考一个多小时,就有不少考生陆续提前交卷离场。记者看到,几名考生神情轻松地走出考点大门后,一名同学拿出某品牌的香烟分给其他几个学生,几个人点上烟,开始吞云吐雾起来。“全都做完了,没有没做的题。”向其他同学分发香烟的考生告诉记者,今天的语文试题很简单,提前交卷是因为做得快。

当被问到为什么吸烟

时,另一名考生小王说,“我们就是吸着玩的,大家都吸,所以我也学会了。”不过小王表示自己在家并不敢吸烟,父母也不知道他会吸烟。据了解,他们是济南某中学的学生,考试完一块回家,父母也没有来接他们。

看到几名考生刚出考点大门就吸烟,门口等待考生的家长议论纷纷。“还是没有发育完全的孩子啊,怎么能抽烟呢?这不伤害身心吗?”家长张女士说。

下午的考试,记者发现提前交卷的考生更多,刚过半小时,就有不少考生走出考点大门。记者数了一下,几分钟内有20多人表情轻松地走出考场,其中多为男生。“本来可以更早交卷的,但是考试规

定必须开考30分钟后才能交卷。”济南某中学的考生小张说,他做选择题仅用了十分钟左右,后面的简答题不到十分钟就做完了。“做全部试题只用了20多分钟。”小张说,他以前也经常提前交卷,已经习惯了。另一名考生也表示,感觉试题不难,30分钟就完成了所有的试题。

当记者问他们考得怎么样时,几名考生均表示不知道。小张说,自己的成绩不是太好,几次模拟考试也就是300分左右,“考不上好的高中,所以只好选择了中专。”对于孩子的雷人表现,现场陪考的家长纷纷摇头,“学习成绩再好,半个小时内也做不完所有的试题啊。”家长王女士说。

## 半个小时就出了考场 竟不知道作文考的啥

本报6月12日讯(记者 杨凡 实习生 孙昕)

12日上午,学考首门科目9点开考。在济南三职专考点门口,开考两分钟后,一名身穿蓝白校服的短发女生才气喘吁吁地跑到门前,第一句话就问保安:“叔叔,二十一考场在哪里啊?”在保安的指点下,女孩顺利地进入了考场,守在门口的陪考家长们纷纷为这位迟到两分钟的考生松了口气。

谁知,两分钟后,又一名穿着绿色短袖衫、发型时髦的男孩在妈妈的护送下飞奔进了校门。

9点40分,已经有学生陆陆续续从考场走出,那名迟到的男生也在其中。记者立刻上前询问:“是不是因为有什么问题而不能考试?”那名男生摸了摸头,一脸莫名其妙地说:“没有啊!我已经考完了啊!”

“作文题是什么啊?”

记者又问他。他不好意思地笑了笑说:“不知道!好多题没做,没看到作文题在哪里!”

说完,他便和几个好友登上电动车,飞一般骑走了。

济南康桥培训中心 新高一衔接班 前20名报名者学费优惠 0531-86187121 地址:文化东路山师东门东斜街内

新东方 高中预科 暑假让你high, 让你潮, 让你牛! 新高中学习“三大伤不起” 1.初中学习很好,可进入高中成绩却一落千丈! 2.听课很吃力,跟不上老师的进度! 3.以前很爱学习,到了高中有厌学情绪,甚至逃课! 高中预科——“超值课程” 连续8年广受家长和学员的信赖和认可, 高中预科作为首批“王牌”课程推出,进行英语、数学、政史地、理化生全面培训,让孩子提前学习高一知识点。 高中预科“三大核心爆破点” ◆规划高中学习 ◆补救遗留知识 ◆熟悉高一内容 高中预科开课时间:6月22日——8月5日循环开班! 咨询电话:87176688 网址: jn.xdf.cn 总部地址:济南市历下区山大路228号(山大路与和平路交汇处) 高中预科网址: http://eouka.xdf.cn/Catagory/283-22-0.html